
Склад

діючі речовини:

L-аргінін - 2500 мг;
L-карнітину тартрат - 400 мг;
сухий екстракт гінкго білоба - 40 мг;
нікотинова кислота (вітамін РР) - 10 мг;
піридоксину гідрохлорид (вітамін В6) - 4 мг;
вітамін С - 416 мг.

допоміжні речовини: ароматизатор апельсиновий, діоксид кремнію, лимонна
кислота, підсолоджувач сукралоза.

Опис

За рахунок комплексної дії (гепатопротекторна, антитоксична, противоастенічна,
метаболічна) і загальнозміцнюючим властивостями Бодрекс може бути
призначений:

для захисту судин і серця при оксидативному стресі;
для поліпшення еректильної функції у чоловіків;
для запобігання розвитку і формування атеросклеротичних бляшок і
оптимізації рівня холестерину;
для мінімізації ризику формування тромбів;
для нормалізації високого артеріального тиску;
для нормалізації функціонування печінки під час реабілітації після важких
захворювань печінки;
для підтримки азотистого оптимального балансу в організмі, зниження
формування вільних радикалів при пов'язаних з порушенням обміну білків
станах;
для підтримки нормального кровообігу і надходження в різні органи кисню;
для загального зміцнення організму, посилення імунного захисту;
для поліпшення репродуктивної функції у жінок і чоловіків;
для підвищення стійкості серцево-судинної системи під час навантажень,
розумової і фізичної працездатності та адаптаційних можливостей;
для поліпшення мікроциркуляції в тканинах ЦНС.

Властивості



відновлює енергетичний потенціал ендотеліальних клітин, захищає стінки
судин, запобігає розвитку судинних спазмів, покращує кровотік;
покращує кровообіг і капілярну систему в цілому, збільшує доставку
поживних речовин до м'язових тканин;
покращує ерекцію за рахунок відновлення ендотелію судин, поліпшення їх
скорочувальної здатності і підвищення продукції NO;
підвищує стійкість серцево-судинної системи під час навантажень. Сприяє
покращенню настрою, робить людину більш активним, ініціативним і
витривалим.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, вагітні, жінки-годувальниці, і діти до 17
років, шизофренія, шлунково-кишкові захворювання, при активному прояві
захворювання вірусом герпесу, при онкологічних захворюваннях.

Спосіб застосування та дози

Розчиніть вміст пакетика в 200 мл холодної води, ретельно розмішайте.
Приймати дорослим щодня по 1 пакетику в день за 60 хвилин до їжі або фізичних
навантажень. Найбільш виражений ефект спостерігається через 3 тижні після
прийому.

Тривалість прийому 1-2 місяці. При необхідності курс повторити після місячної
перерви. За призначенням лікаря курс прийому може бути продовжений. Перед
застосуванням вимагає консультації з лікарем.

Умови зберігання

Зберігати в упаковці виробника, в захищеному від світла місці при температурі
від 2 °С до 25 °С, при відносній вологості повітря не більше 75%. Зберігати в
недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 30 саше в упаковці.

Виробник

ТОВ "Нутрімед", Україна.


